



**SKENDER IGRAC SEZONE**

U stanci između prve i druge revijalne polusatne egzhibicije klub navijača Kohorta dodijelila je nagradu najboljem igraču Osijeka u netom završenoj sezoni po njihovom izboru. Ta je velika čast pripala vrataru Marinu Skenderu, koji je već duže vrijeme i u kombinacijama izbornika hrvatske nogometne reprezentacije Slavena Bilića. Skenderu, kojega se već polako seli u neki od europskih klubova, čestitala je cjelokupna publika, a izražena je i želja za uspješnijom narednom sezonom i ulazak u Kup Uefe. (Im)

Ljubimac Kohorte sve češće brani i u izabranoj vrsti Slavena Bilića - Marin Skender

**REVIJA** Osječke nogometne zvijezde ponovo u Gradskom vrtu

# HUMANOST

## Deset pogodaka za Dječje selo Ladimirevci

**IGOR MAVRIN**  
OSIJEK – Deset golova, 90 minuta, tri utakmice te šezdesetak bivših i sadašnjih igrača osječkoga nogometnog prvoligaša – sažetak je jučerašnjeg Susreta generacija na Gradskom vrtu.

**Sva tri remija**

Motiv povratka bivših igrača bio je skupljanje novca za SOS Dječje selo Ladimirevci. Snage su u tri polusatne utakmice odmjerile ekipe Old stars (nekadašnje zvijezde), UEFA stars (slavna osječka europska generacija) i New stars (trenutačna klupska postava NK Osijek) – svi susreti završeni su remijem.

**Prvi udarac na turniru izveo je Andrija Vekić, osnivač osječke nogometne škole**

Prvo su protiv aktualnih prvotimaca kluba iz grada na Dravi zaigrali Old stars. Čast izvođenja prvog udarca na revijalnoj utakmici pripala je Andriji Vekiću, osnivaču osječke nogometne škole.

**Širićevi jedanaesterici**

Povele su nove zvijezde u 15. minuti preko Josipa Kneževića. U 26. minuti sudac Željko Širić dosudio je kazneni udarac, izjednačio je Dragan Vukoja. Ekipu Old stars kao kapetan je predvodio legendarni osječki vratar Pavo Majer, a za njih su nastupili i aktualni klupski čelnici – direktor Mile Dumančić i sportski direktor Alen Petrović, te zvijezde poput Roberta Špehara,



Slavna osječka europska generacija Uefa stars na fotografiranju prije humanitarnih oglada



Osječke legende - Goran Vlaović (lijevo), sudac Željko Širić (gore) i Robert Špehar (desno)

Josipa Tadića, Danijela Pranjića i Tomislava Rukavine. U drugoj su utakmici protiv Old starsa zaigrali UEFA stars. Već u 1. minuti golu europske generacije priprjetio je Josip Tadić, koji je pogodio vratnicu. Old stars je u 3. minuti u vodstvo doveo Goran Vlaović. Petar Krpan u 11. minuti gađao je pokraj gola starih zvijezda, a samo minutu kasnije pri-

liku je realizirao Danijel Pranjić i Old stars već su vodili s 2:0. UEFA stars nakon toga su zaigrali agresivnije, što se isplatilo u 18. minuti – vratara je prebacio Bakir Bešlić i smanjio na 2:1. Vlaović nije čekao novi napad i zabio je za 3:1 u 20. minuti. Širić je zatim dosudio jedanaesterac i Stanko Buba-lo doveo je svoju momčad na jedan pogodak zaostatka. Isti je igrač u 24. minuti

pogodio za konačnih 3:3. U posljednjem dvoboju susreli su se UEFA stars i nove zvijezde. U 7. minuti loptu je u mrežu Domagoja Malovana poslao mladi Ivo Smoje. Držeći se svojih kriterija, Širić je i u ovoj utakmici dosudio jedanaesterac. S bijele točke u 11. minuti izjednačio je Ivica Beljan, a taj rezultat ostao je do kraja.